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1. Considere a fungao
flz) = 2—3‘\/1 —(z— 1)2‘.

a) (2pt) Faga um esbogo do gréfico de f a partir do grafico da fungéo g(z) =
v/ 1 — 22 usando alongamentos, compressoes, translacoes, reflexoes, etc. Em
cada etapa, especifique qual transformacao vocé empregou e faga um esbogo
do grafico da funcao intermediaria correspondente.

b) (0.5pt) Especifique o dominio e a imagem de f. A funcéo f é par? E fmpar?
Justifique.

2. Considere a funcao definida por

o= =T

a) (1pt) Determine o dominio de f. Justifique sua resposta.
b) (2pt) Determine as assintotas horizontais e verticais de f. Justifique.

3. (1pt) Encontre um intervalo de comprimento no méximo 0,5 onde a equagao
° +3x+3=0

tem uma solucao. Justifique cuidadosamente sua resposta.

4. (1pt) Calcule o limite, se existir:
1
lim sin(z) cos () .
z—0 x

Justifique sua resposta.

5. (1.5pt) Use a defini¢do de derivada para calcular f'(0) onde f é a fungdo
f(z) = sin(3z) + 5,

e escreva a equagao da reta tangente ao gréafico de f no ponto (0, f(0)).

6. (1pt) Considere a fungao definida por
# se x <0
fley=1<1 sex =20
z+1 sex>0
a) Qual é o dominio de f?
b) f é continua? Justifique.



